

ДНЮ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Любовь русского человека к своей Родине беспредельна и беззаветна: когда Родина в опасности, он готов, пренебрегая смертью, отдать все силы на её защиту. И это есть непреодолимое веление сердца, порыв любви, который он не в силах остановить.

Невозможно без слез и содрогания вспоминать о событиях Великой Отечественной войны, которые стали победной, героической и трагичной страницей истории нашего народа. Одним из таких событий явилась блокада Ленинграда, которая длилась долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы.

27 января 2021 года, в 1-11 классах школы проведены Всероссийский Урок мужества «Блокадный хлеб Ленинграда», и акция памяти «Блокадный хлеб».

Город – герой, город, память о котором не исчезнет никогда.

Ленинградцы сражались 900 дней и ночей, это самое продолжительное сопротивление в истории и они не стреляли – их оружием были Мужество, Воля, Сила Духа. Люди, пережившие ужас блокадного Ленинграда, получили медали «За оборону Ленинграда», «Житель блокадного Ленинграда».





Это имя как гром, как град - Петербург - Петроград – Ленинград.

